

发展平民教育 扶持村落项目

——记 Sumber PENGAYOMAN SEJATI 基金会



创始人、学校职工及学生合影



SPS基金会创始人施柏松与廖彩珍夫妇



SMK Kristen Harapan Sejati 学校

亚洲货币危机在1997年7月几乎席卷了整个东亚地区,并一直持续导致印尼在1998年面临着巨大的经济危机。在此全球经济困难的大环境下,1997年9月12日泗水华贤夫妇施柏松与廖彩珍及儿子儿媳 Dermawan 先生和 Diniwati 毅然创办了 Sumber Pengayoman Sejati (SPS) 基金会,旨在向孤儿院、疗养院、残疾儿

童家庭捐款和提供奖学金,同时为周边村庄提供免费的健康检查,将更多的爱传播给急需的人群和社区。廖彩珍女士谈到,非营利的 SPS 基金会还在2014年6月20日成立了 SMK Kristen Harapan Sejati 职业高中学校,通过面试的学生可获得3年免费的会计和工业技术工程课程。尤其在疫情期间,不仅当

地贫困孩子们能继续获得免费的高中教育,而且有更多华人的孩子由于父母企业收到疫情影响破产倒闭或过世,也看到了很多华人孩子前来就学。廖女士说道,自办学近8年来由于出色的教育水平和学生优异的毕业成绩,学校已与多个如泗水大学等名校进行合作。目前在校学生总人数为384人,自己

和家人也刚参加了今年6月22日102名学生的毕业典礼。廖女士继续骄傲可喜地谈到,能看到更多良好品格的学生继续努力完成学业,并创业来回报家乡和祖国,也是我们最大的快乐和安慰。基金会的校长 Fong Ing 补充道,SPS 基金会还在2015年4月1日成立了综合诊所,以最低费用为

社区提供牙科服务(Rp. 20,000,含药费);同时为在校学生提供免费医疗服务。尤其是在疫情期间,基金会还与 ABDI MULIA 诊所合作提供免费疫情快速检测和胸部测,并捐赠5000台抗原检测设备。此外,还为贫困社区免费提供2500份主食及向医院、诊所、公共卫生中心提供个人防护设备等。

多年来,基金会不仅在当地贫困区域默默扶持教育医疗方面,扶持村落项目更是扩大到中爪哇及整个印尼地区,如在中爪哇 Gunung Kidul 区建立香茅油精炼厂、Lawang Gunung Palu 村为当地教堂发电、古邦创建 Panduga 高中、为 Kelud 和 Semeru 火山喷发受害者提供经济援助等。本报记者叶露



诊所提供牙科服务



学校操场



学生们

玛拉拿达基督教大学孔子学院 举办“周末影院”观影活动



电影剧照

【本报讯】8月20日,河北师大印尼玛大孔院举办了“周末影院”观影活动,希望通过电影这一直观媒介,让当地汉语学习者能有更多机会直观感受汉语,激发汉语学习兴趣、提高汉语听说能力。本次活动放映的影片是《奇迹·笨小孩》,有80余名当地学生和民众参加,由孔院汉语教师石双双老师担任主讲人、谢奉金(Daniel)和付曼达(Manda)老师担任主持人共同带领观众朋友们一起走进影片世界。

好的生活,而与一群真诚、善良的平凡人组队创业,共同追逐幸福的故事。该影片不仅展现了深圳真实时代背景,而且塑造了一群乐观坚强的平凡奋斗者,展现了新时代普通中国人的喜怒哀乐和不畏艰难的奋斗精神。电影播放之前,石双双老师简单介绍了该片的影片类型、演员、主要内容与拍摄背景,并通过一个城市短片与观众朋友们一起认识深圳这个充满活力与包容的城市,领略当代深圳的精神风貌。观影过程中,大家被故事情节深深吸引,不时交流讨论。为帮助大家进一步了解影片重点情节,石双双老师还不时提问几个与影

片内容息息相关的问题,并就影片中出现的谚语“贪小便宜吃大亏、不进棺材不落泪”、成语“愚公移山、讨价还价”等与大家进行分享,为大家增添一些对中国文化及汉语知识的了解。电影结束后,主人公景浩与妹妹的感人兄妹情、创业打工者的坚强不屈精神、人们彼此关心与相互扶持的温暖人间情,深深打动了在场的每一位观众。本次观影为“周末影院”的第一期活动,玛大孔院还将为印尼朋友们带来更多讲述中国故事的影片,希望大家能进一步对中国提供有益参考。精彩还会继续,敬请期待!玛大孔院王茯苓老师供稿

井里汶百家姓和古农加迪医院合作接种加强剂疫苗



接种疫苗现场

【井里汶讯】印华百家姓协会井里汶分会和古农加迪公立医院(RSD Gunungjati)合作于8月23日在钻石酒店(Hotel Intan)举办接种疫苗加强剂活动,接种的是国药疫苗(Sinopharm)加强剂。由于井里汶接种加强剂疫苗的百分比很低,只有26%,因此井里汶百家姓分会本意想要帮助政府达到接种加强剂的目标,可因为种种原因,使这次接种加强剂疫苗只有36个人。井里汶百家姓分会理事钟全林(Halim)讲

述:“第一和第二接种疫苗的人比较多,而这次来接种加强剂的人很少是有几个原因。第一,来

人必须接种过的前几次疫苗也是国药疫苗才可以打加强剂,因此很多来要打加强剂的民众都被拒绝了。第二,随着新冠疫情的传播病例有所降低,导致的死亡人数也不多,再也不象大流行时那么可怕,使人们对新冠病毒预防的热情和关注度很低,觉得不太需要接种疫苗来预防。这也体现在公共场所遵守卫生规则的坚持率很低,很多人都不戴口罩。我们虽然有些担心,但也无奈。只希望新冠疫情能真的很快过去,人们能安康地生活,经济也恢复正常。”(雪妮报道)



钟全林在现场

Matahari Sakti 与 Angkasa pura1 机场运营和谐俱乐部举行献血活动



张国胜(右三)、Sisyani Jattar 经理和团员等合影



献血者在献血

【本报泗水讯】2022年8月18日上午8:00-12:00,为庆祝印尼国庆77周年,PT Matahari Sakti 水产饲料和宠物食料厂和

泗水 PT. Angkasapura 1 国际机场运营和谐俱乐部及泗水红十字会合作,在泗水朱安达国际机场 Graha 1 大厦举行献

血活动,以弥补泗水红十字会血库库存的不足。报名者有180名,合格者126名,不合格者54

名。合格献血者,将获得1份基本食品奖励礼包,包括:大米3公斤、白糖1公斤、炼乳1罐、甜酱1瓶、快熟面5包。

奖励礼包全由 PT.Matahari Sakti 总裁曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)捐赠。泗水红十字会名誉委员、筹委活动主席张

国胜表示,在此也感谢献血活动以来协助活动的成员,献血活动将于8月份继续举行。TT/明光